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Zadanie 15. (0-1)

W pewnej szkole w klasach piatych przeprowadzono zbiérke pluszakow, w ktérej wzieto
udziat tacznie 72 uczniéw. Wyniki tej zbiorki przedstawiono w tabeli.

Gczba przyniesionych Liczba uczniéw
pluszakow Sd ch Ec
0 5] 0
1 5 20 0
2 5 2
3 5 2 20 |

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
Jjest falszywe.

LKaz'da klasa zebrata $rednio 40 pluszakéw. { P l F
lﬁidy uczen przyniost srednio 3 pluszaki. ’ P ' F
Zadanie 16. (0-1)

Pierwsza maszyna do produkcji pierogéw pracuje z wydajnoscig 7200 pierogéw na godzine,
a druga — z wydajnoscig 6600 pierogow na godzine.

O ile wiecej pierogow produkuje w czasie 10 minut pierwsza maszyna niz druga? wy-
bierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
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Zadanie 17. (0-2)

Do kwadratu ABCD o boku 6 cm dorysowano prostoikqt BEFC o obwodzie 1,5 raza wiek-
szym od obwodu kwadratu (patrz rysunek).
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Uzasadnij, Ze obwod prostokata AEFD Jjest 2 razy wiekszy od obwodu kwadratu ABCD.



